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Poštovani 

pozivamo Vas na sudjelovanje na sedmi po redu međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij filozofije medija. 

Nekoliko je bitnih novina u radu simpozija pa Vam odmah skrećemo pozornost na njih: 

‐ Ne plaća se kotizacija, a svakom je sudioniku osigurana knjižica sažetaka, te zbornik radova s prethodnoga skupa. 

‐ Skup se održava u Zagrebu (u dvorani koja je od središnjeg Trga bana Jelačića udaljena svega 100‐200 metara) 

‐ Skup će se uključiti u manifestaciju Tjedan filozofskih i srodnih istraživanja u okvirima koje će biti upriličen niz 

okruglih stolova, razgovora, nastupa, te prezentiranja aktivnosti grupa i inicijativa koje se u svom radu oslanjaju 

na filozofiju. 

‐ Predstavljeni radovi bit će prezentirani u časopisu In medias res, a najbolji od radova u zborniku koji će biti 

objavljen do sljedećeg simpozija. 

‐ Sve ćemo potencijalne sudionike izvijestiti blagovremeno o novim prihvaćenim aktivnostima i inicijativama koje 

će se realizirati na skupu (prijedloge kojih nam možete slati). 

 

Za razliku od dosadašnjih simpozija ove smo se godine odlučili za otvoreni koncept. To znači da neće biti usko određene 

teme u koju se sudionici moraju uklapati. Ideja je otvoriti prostor za prezentiranje onih radova na kojima svako od nas u 

zadnje vrijeme intenzivno radi, radova koji se jednim svojim dijelom oslanjaju i na filozofijska promišljanja. 

U tom smislu bilo bi nam drago među izlagačima vidjeti teoretičare medija (filma, glazbe, kazališta, likovnih umjetnosti, 

plesa, etc) teoretičare povijesti umjetnosti, filozofe znanosti i znanstvenike različitih područja, komunikologe, politologe, 

teologe, te umjetnike i medijske djelatnike (ukoliko žele prezentirati vlastita iskustva i inicijative koje smatraju 

relevantnima za filozofiju medija). 

Poseban dodatak bit će predstavljanje projekata kao što su Medijsko praćenje filozofije, Mala filozofija, Filozofski cafe, 

Filozofska kuća, te dodjela godišnje nagrade nakladniku i prevoditelju koji su u proteklih godinu dana najviše napravili na 

prevođenju europske i svjetske filozofijske literature u Hrvatskoj, odnosno prevođenju hrvatske filozofske literature u 

svijetu. 

Skup će se održati u četvrtak i petak 21. i 22. 9. Za subotu 23. 9. je predviđeno zajedničko druženje u filozofskoj kući 

udruge Xantipa. U nedjelju kreće autobus za Cres na simpozij HFD‐a pa će se sudionici ovog skupa koji žele sudjelovati i 

na simpoziju na Cresu moći odmah priključiti sudionicima ovog simpozija. 

Za sudionike izvan Zagreba ponudit ćemo smještaj na nekoliko lokacija.  U hostelima (oko 15 Eura po danu), ali i smještaj 

u dvokrevetnim i jednokrevetnim sobama u hotelima u blizini dvorane u kojoj će skup biti održan (40‐60 Eura dnevno). 

Za one koji prvi put dobiju ovaj dopis molimo da pogledaju stranice Centra za filozofiju medija gdje se mogu upoznati s 

dosadašnjim simpozijima, časopisom i zbornicima (www.centar‐fm.org). 
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